
souhaitent 
pouvoir piocher 

dans leur épargne 
retraite en fonction 

de leurs besoins

désirent garder 
la possibilité de 
sortir avant l’âge 
de la retraite 
si nécessaire

PROFIL 
DES RÉPONDANTS

TOP 5 des professions

Source : Enquête en ligne réalisée par l’Institut de sondage Audirep pour le compte d’Amundi ESR du 25/01 au 
12/02/2018 et de Natixis Interépargne du 31/01 au 14/02/2018. *Échantillon : 92 855 répondants pour Amundi 
ESR et 38 260 répondants pour Natixis Interépargne.

131 115 
ÉPARGNANTS SALARIÉS 
ont donné leur avis*

« Demain, quelle retraite ? »

MA RETRAITE, MON AVENIR

souhaitent mettre de l’argent 
de côté régulièrement

ÉPARGNER
pour préparer sa retraite

Sexe

Âge

des solutions d’épargne préférées

ENQUÊTE

87%

48% 43%

1

souhaitent que leur 
épargne retraite soit transmissible 
à leurs héritiers (conjoint, enfants...)

84%

TRANSMETTRE3

4 CHOISIR LA 
SOUPLESSE

5 PODIUM

plébiscitent les 
produits retraite 
avec une sortie 
en capital
 
contre 7% en rente viagère

77%

2

plutôt qu’en rente

SORTIR 
EN CAPITAL

65%

Livrets 
bancaires

Investissement 
immobilier 

76%

12

4
3

36%64%

25%

35 % 55 ans et +
35 % < 55 ans
20 % < 45 ans
10 % < 35 ans
1 % < 25 ans

Cadre/cadre supérieur
Employé 

Profession intermédiaire
Ouvrier
Autres

44 %
31 % 

12 %
10 %

3 %

TOP 5 des régions

Île-de-France 

7 %

Auvergne
Rhône-Alpes

39 % Province 
autreOutre-mer 1 %

8 %Nouvelle 
Aquitaine

Haut-de-France

Occitanie

86%
ASSURANCE-VIE 

1

82%
PERCO

2

12 %

8 %

#monPERCOmonavenir


